

## 包容諒解，聆聽尊重，走出對立，重新出發！

現在香港正經歷一浪又一浪的衝突，社會對立，撕裂嚴重。面對這些情況，關心和愛惜香港的人都會感到擔憂和痛心。

香港是屬於我們所有市民的家園，無論是什麼年紀、什麼立場，都不應，不能不可為達到自己的理想或訴求，而不惜摧毀我們的共同家園。香港的法治和社會秩序來之不易，如果我們不珍惜，社會只會沉淪，香港會輸，所有香港人都會受害。

因此，我們清晰明確反對任何人仕違法暴力，全力支持維護法紀，社會秩序。希望大家能冷靜下來，以包容諒解的態度來理性溝通，這才是香港的出路。

逃犯修訂條例已實質撤銷，特區政府管治團隊也認真檢討，著意全面加強與市民溝通，改善施政不足，那麼社會各方就應該同心協力，與特區政府積極互動，聚焦做好市民關心的工作。這才是修補撕裂、讓社會復元的正確做法，這樣才符合香港市民的共同利益。

香港人一直包容和體諒，尊重及珍惜和平理性的態度，表達不同意見，爭取不同訴求。希望和社會各界朋友同心協力，為特區政府改善施政，提供最有力的支持，理性務實地幫香港走出對立。

香港現在都處於艱難時期，但無論有幾多困難，有幾多紛擾，香港仍是我們最心愛的家。

文件提 2019 年 7 月 19 日深水埗區議會討論。

文件提交人：

張永森、陳偉明、鄭泳舜、林家輝、劉佩玉、李詠民、陳國偉、陳穎欣、李梓敬、梁文廣、黃達東

2019 年 7 月 3 日